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Problem : Bir semaver 90 bardak cay cikarabiliyor.
Semaverden 32 bardak cay icildikten sonra semaverde

kac bardaklk ¢ay kalir?

Problemi onlagollm:

Plan gopollm:

Kontrol et:

Plani uggulagcllm:

Problemi genisletelim:

Problem : Bir stirahi 10 bardak su almaktadir. Bir bardak

ise iki fincan su aliyor. O halde stirahi kag fincan su ile

dolar?

Problemi onlogollm:

Plan gcpollm:

Kontrol et:

Plani uygulayalim:

Problemi genisletelim:

Problem : Bir inekten 2 kova siit ctkmaktadir. Her
kovadan 30 bardak siit ciktigina gére , 2 kovadan kag

bardak siit cikar ?

Problemi onlogohm:

Plan gopollm:

Kontrol et:

Plani uggulagallm:

Problemi genisletelim:
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